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Geografia Gimnazum Klasa I cz.2

Poziom trudności: Średni

1.  transpiracja czyli;

A - utworzenie zbiorników wodnych przez opady

B - parowanie wody z roślin

C - wypływ wód podziemnych

D - wsiąkanie wody w glebę

2. Jak para wodna zmienia się w chmury?

A - poprzez kondensację na wysokości punktu rosy

B - woda zmienia swój stan skupienia z powodu łączenia sie z tlenem w atmosferze

3. w jakich warunkach powstaje szron?

A - gdy temperatura przy grucie ma temperaturę punktu rosy

B - gdy temperatura powietrza przy powierzchni ziemi spadnie do 0

C - gdy kropelki wody stykają się z przedmiotami wyziębionymi do ujemnych temperatur

4. które z tych czynników mają wpływ na ilość opadów atmosferycznych?

A - szata roślinna

B - rodzaj powierzchni terenu

C - ogólne krążenie czyli cyrkulacja powietrza na ziemi

D - ilość chmur na niebie

5. jaki klimat ma Polska?

A - Okołobiegunowy subpolarny

B - umiarkowany morski

C - umiarkowany przejściowy

D - podzwrotnikowy kontynentalny

6. przypływy czyli

A - zalanie terenu

B - ruchy wznoszące i opadające poziomu morza
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C - podnoszenie się  poziomu wody

D - obniżanie się poziomu wody

7. Retencja czyli

A - zalanie terenu

B - wsiąkanie wody

C - przejściowe zatrzymanie wody opadowej

D - parowanie wody

8.  wody artezyjskie czyli

A - wody które utrzymują się pod powierzchnią

B - wody które samoczynnie wypływaja na powierzchnie

C - inaczej wody przypowierzchniowe

D - inaczej wody głębinowe niezdatne do picia

9. Miejsca naturalnego wypływu wody to

A - jeziora

B - dorzecza

C - rzeki

D - źródła

10. torfowiska powstają przez

A - rzeki nanoszące muł

B - obumierającą roślinność bagien

C - nanoszenie materiału wapiennego
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Geografia Gimnazum Klasa I cz.2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. C

5. C

6. C

7. C

8. B

9. D

10. B
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